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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Національного технічного університету України

І / »  • «  « У  • • о  • • • Г  *«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ТОВ «Умань Тре» ретельно вивчили освітньо-професійну програму 
«Економічна аналітика», за якою проходить підготовка фахівців на кафедрі 
економічної кібернетики Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Зауважимо, що 
підприємствам та організаціям фахівці даного сегмента спеціальності - 
Економіка є вкрай необхідними, враховуючи динамічні зміни як в Україні, 
так і на рівні зовнішньоекономічних відносин з країнами партнерами задля 
розвитку у напрямі євроінтеграції.
ТОВ «Умань Тре» є учасником українського ринку відновлюваної♦ /» ♦♦♦ енергетики в ролі незалежного виробника електроенергії та експертом з
відновлюваних джерел енергії у країні. Підприємство потребує фахових

•  •  *  •  Мекономічних аналітиків для забезпечення реального розуміння власної 
економічної спроможності, ситуації на ринку, у державі та за кордоном. 
Команда аналітичної t :лужби працює щодня і доводить свою необхідність у 
структурі компанії. Саме спираючись на результатах їх досліджень 
приймаються вчасні та успішні управлінські рішення.
Варто підкреслити актуальність та змістовність основного фокусу програми 
-  підготовку на міждисциплінарній основі економічних аналітиків як 
професіоналів нового покоління у галузі економіки, які володіють 
множинними методами дослідження й аргументації та консолідовано 
застосовують інструментарій економічної науки, аналітики та цифрові 
технологи у професійній діяльності. Вагомим є і особливість програми у 
забезпеченості підготовки здобувачів високопрофесшним кадровим складом, 
який бере участь у міжнародних проектах, має практичний досвід і реалізує 
наукові та освітні послуги з економічної аналітики на замовлення 
підприємств реального сектору економіки.



| ~ Ч  у * ”  ■  V «  *  І *Беручи участь в обговоренні щодо розвитку даної освітньої програми, я як 
випускник кафедри економічної кібернетики вкотре для себе, відмітив 
високий професійний рівень викладачів та їх чітке розуміння саме практичної

*■ *  ■ •  u  •  1  *  ■  Uцінності отриманих у результаті навчання знань, постійну кваліфікаційну 
роботу над покращенням програми підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та врахування пропозицій практиків, які 
були також надані і мною щодо викладання економіки проектної діяльності 
як економіки проектно-аналітичної діяльності для урахування аналітичного 
інструментарію і поглиблення економіко-аналітичних знань для прийняття 
проектних рішень.
У висновку можна зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма
«Ькономічна аналітика», підготовка за якою здійснюється на кафедрі
економічної кібернетики Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», відповідає
вимогам ринку та стандарту підготовки на магістерському освітньому рівні,
повного мірою забезпечена сукупністю фахових та вибіркових освітніх
компонент, що формує відповідні компетенції та результати навчання. Це дає * ■ ► *  * • * # #  підстави підтвердити високу якість підготовки на кафедрі економічної
кібернетики здобувачів вищої освіти та рекомендувати освітньо-професійну
програму для подальшого використання у підготовці висококваліфікованих
професіоналів.
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